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Een wortelfunctie

De functie f is gegeven door f(X)=+—-3x+6. Lijn k heeft vergelijking
y=—Zx+%.Infiguur 1 zie je de grafiek van f en lijn k.
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Lijn k gaat door het gemeenschappelijk punt van de grafiek van f met
de x-as.

3p 4 Toon dit op algebraische wijze aan.

Lijn k en de grafiek van f hebben nog een ander punt gemeenschappelijk.
3p 5 Bereken in twee decimalen nauwkeurig de X-codrdinaat van dit punt.

De verticale lijn met vergelijking X= p snijdt kin punt A en de grafiek van
f in punt B. De y-codrdinaat van B is groter dan de y-codrdinaat van A.
Zie figuur 2.
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Er is een waarde van p waarvoor de afstand tussen A en B maximaal is.
ep 6 Bereken met behulp van differentiéren deze waarde van p.
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